

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:275044-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Sassari: Servizi di fornitura di personale, compreso personale temporaneo
2022/S 099-275044**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 235-617843)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Azienda Ospedaliero Universitaria di Sassari

Indirizzo postale: Viale San Pietro n. 10, Palazzo Bompiani

Città: Sassari

Codice NUTS: ITG2D Sassari

Codice postale: 07100

Paese: Italia

E-mail: acquisti@aousassari.it

Tel.: +39 0792645758

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.aousassari.it

Indirizzo del profilo di committente: www.aousassari.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento del servizio di somministrazione di prestazioni di lavoro a tempo determinato di personale appartenente a ruoli e profili professionali diversi

II.1.2) Codice CPV principale

79620000 Servizi di fornitura di personale, compreso personale temporaneo

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta, da espletarsi mediante utilizzo della Piattaforma Telematica SardegnaCAT, ai sensi degli articoli 58 e 60 del D. Lgs. n. 50/2016, per l'affidamento annuale, eventualmente rinnovabile per un ulteriore anno, del servizio di somministrazione di prestazioni di lavoro a tempo determinato di personale appartenente a ruoli e profili professionali diversi per le esigenze dell'Azienda Ospedaliero Universitaria di Sassari. CUI S02268260904202100064- CPV 79620000-6. N° gara 8192335.CIG 8801051909.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

18/05/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 235-617843](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 19/01/2022

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 14/06/2022

Ora locale: 18:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 20/01/2022

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 15/06/2022

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Si comunica che sono riaperti i termini di presentazione delle offerte come di seguito specificato:
presentazione delle offerte entro il 14/06/2022 ore 18:00;
apertura telematica Busta di Qualifica 15/06/2022 ore 10:00;
ricezione chiarimenti 30/05/2022 ore 18:00.